

## 美丽的秋天作文 700 字（精选 55 篇）

### 美丽的秋天作文 700 字（精选 55 篇）

在生活、工作和学习中，许多人都写过作文吧，作文根据写作时限的不同可以分为限时作文和非限时作文。怎么写作文才能避免踩雷呢？下面是小编精心整理的美丽的秋天作文 700 字，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

#### 美丽的秋天作文 篇 1

一年有四个季节，我最喜欢秋天。因为秋天既没有春天的潮湿，也没有夏天的炎热，更没有冬天的寒冷。秋天是个凉风阵阵的季节，给人一种凉爽，舒适的感觉。

秋姑娘是个心地善良的姑娘。秋姑娘每年一到，准会给大地的水果家族带来丰厚的礼物，看：它给苹果带来了红色的礼服，苹果穿上这件衣服，格外招人喜爱；它给葡萄带来一件紫色的裙子；给棉花带来了雪白而又纯洁的衣服，配上棉花柔软白嫩的皮肤显得更加漂亮高雅；玉米是秋姑娘最好的朋友，秋姑娘给玉米带来青绿色的外袍，米黄色的胡须，还有满口的金牙，惹得其它水果都眼红了，争着要和秋姑娘做朋友。

秋天还是个丰收的季节。田野里，黄澄澄的稻子像铺了一地金子。果园里，金灿灿的柿子像正月十五的灯笼一样压弯了枝头；红彤彤的枣子在枝头上点着头，好像在说：“丰收的季节真美丽！”西红柿为了让自己更加漂亮，便把口红涂在了脸上。农民伯伯提着果篮，这儿摘一篮柿子，哪儿摘一篮枣子，然后相互送别人家里没有的水果，表示问候。啊！秋天不仅是丰收的季节，还是问候关怀的季节。

秋天还是个更换的季节。秋天的树叶变黄了，纷纷从树上落下来了，等到春天长出更绿，更美，更茂盛的树叶。枫叶如同一只火红色的蝴蝶降落在地，小蚂蚁见了，心想：这火红色的被子正合我意，可以暖暖地过个冬。小女孩见了，心想：多美的枫叶呀！捡回去做个书签多好！只有松树傲然挺拔，绿绿的松枝依然青绿，它心想：我一定要熬到冬天，看看冬天的景色，顺便向腊梅妹妹问声好！

啊！美丽的秋天，我多么爱你！

## 美丽的秋天作文 篇2

秋姑娘悄悄地来到了大地，给大地披上了一件美丽的衣裳。

秋天在哪里呢？

秋天在田野里。家乡的梯田里种着金灿灿的稻谷，远远望去，就像金色的一层层阶梯。近看，微风轻轻地吹，稻谷就弯下腰，鞠了一躬，像金色的波浪。金红的玉米露出了一排排整齐的牙齿。火红的高粱像一个个燃烧的火把。

秋天在果园里。红彤彤的苹果像一张张红红的脸蛋；一串串紫色的葡萄像一颗颗美丽的紫水晶；黄黄的香蕉像一条条弯弯的小船；一颗颗绿油油的板栗像一个个从天而降的小刺猬；金黄的梨像一个个小葫芦……

秋天在菜地里。黄黄的南瓜像一面面大鼓；弯弯的茄子像一条条紫色的小船，在枝头摇来摇去；红红的西红柿像一个个灯笼，可爱极了……

秋天在山坡上。银杏树的叶子像一把把小扇子，扇哪扇哪，扇走了夏天的炎热；桂花树上，一团团桂花散发出浓浓的香气，真甜；柏树像一个长生不老的人，依然苍翠……

秋天，小动物们可忙哪！小青蛙、小刺猬在挖洞，小熊、小松鼠在搜集粮食，他们都要准备冬眠呢。“停车坐爱枫林晚，霜叶红于二月花。”多美的秋天啊，引得古今多少人把酒言欢。吟诗大赞秋景。而我，也深爱着秋天，喜欢那暑后的凉爽，喜欢枫林里的火红，喜欢丰收的喜悦。

盼望了 365 天，秋天又回来了。她带走酷暑，迎来了丰收。让我们一起来寻找她吧！

门前有一条小溪，只见河水越发的清澈，河中小鱼在欢快地跃动，仿佛在为秋舞蹈呢。趟过溪水，迎着稻香前进。只见一片无际的金黄，此起彼伏，不时地露出一个个身影来。他们手上拿着镰刀，让镰刀饱食着稻香，虽然额前布满了晶莹的汗珠，但金黄的田野里仍荡漾着欢笑声。

最妙的还是“枫林晚”，躺在枫叶铺成的毯子上，让落下的红叶与透过树叶缝隙撒下的橙色的阳光，在鸟鸣声中安然入睡。

秋天来了，带来了梦幻，更带来了梦幻般的现实。

秋天，真是一个美丽、丰收的季节。我爱秋天的每一处地方！

### 美丽的秋天作文 篇3

甬城的秋天是诗境的。设若你的幻想中有个中古的老城，沉睡的鼓楼，寂静无声的月湖，狭窄的古石路，几条清澈的小溪，倒映着山脚的一草一花一木。你的幻想中是这么个境界，那便是个甬城。若你幻想不出——请到甬城来看看吧。

请你在秋日来，那城，那湖，那古路，那钟楼，是终年给你预备着的。可是，加上甬城的秋色，甬城便进入静美的诗境中了。这个诗意的秋光秋色是甬城独一无二的。上帝把夏天的艺术赐给了其他古城，把春和秋给予了甬城。春和秋是相隔已久的，当春睡熟时，秋就开始振奋起来，努力准备。

诗的境界中必须有山有水。那么，请看甬城吧。那颜色不同，深浅不同的月湖，在秋色中便越发的不同了。以颜色说吧，湖湛蓝湛蓝，绿中带黄……全是那么清澈，湖畔的银杏树飘飘悠悠落下无数金黄色的小精灵，落到湖中央，渐渐沉入水底，那湖竟从绿变成了黄。

水面，许多金黄色的小船悠然划过，那是秋姑娘的驿使。桥底下的绿藻渐渐滑落到水中。那份绿，除了上帝心中的绿，恐怕是没有东西再能比拟的。以量说，以质说，那么能与甬城的月湖媲美！

颜色不同，方向不同，高矮不同的山，在秋色中便越发的不同了。以颜色说，山腰中的颜色是青黑的，加上秋阳的斜射，那比青黑还沉寂的黛黑，把旁边的黄草盖上一层黑中带黄的阴影。山脚总有几条淙淙的小溪，映着夕阳，一会儿黄，一会儿灰，一会儿绿，五彩缤纷。

有时山上似乎有层看不见的薄雾在那儿涌动，有时又像有股细风替自然调和着各种色彩，轻轻地抹上一层各色俱全的淡美色条儿。有这样的山，再配上那样蓝的天，那样晴暖的阳光，山的棱角曲线在晴空中更真，更美了。

水和蓝天一样清凉，天上微微有些波皱。天水之间，全是清明。

温暖的空气，萦绕着桂花的清香，山影儿也更真了。秋山秋水融为一体。山儿不动，水儿微漾，那中老的甬城，带着这片秋声秋色，是甬城那一首绝妙的诗。

#### 美丽的秋天作文 篇 4

一年四季，我最喜欢秋天。秋天不但有美丽的景色，还是一个丰收的季节。

秋天的林间小路上，笔直的银杏树站立在两旁。黄黄的银杏树叶像一把把小扇子，扇走了夏天的炎热，带来了秋天的凉爽。树下积满了厚厚的树叶和果实，踏在上面发出“沙沙”的响声。旁边的湖面上也积满了树叶，漂浮在水面上，没有重叠，也没有一点空隙，就像是铺了一张金灿灿的地毯。一阵微风吹过，湖水带着树叶在水面上飘动，又像一艘艘小船在湖水里摇曳。往远望去，还能看到一些绿绿的松树在秋风中频频点头。

秋天的田地里，金黄的麦秆被农民伯伯堆成了一个“蒙古包”一样的大草堆。远远看去就像来到了大草原。玉米颗颗饱满的斜挂在秆上，像老公公一样留着白花花的胡子，在咧着嘴笑。

秋天的果园里，柿子树的叶子已经落得差不多了，枝头上挂满了红彤彤的柿子，像一个个小灯笼，在微风中摇晃。又大又红的苹果，像小娃娃红红的小脸蛋，红的那么鲜艳，红的那么可爱。又大又圆的石榴也因为秋天的到来，露出了它晶莹剔透的大板牙，开心的大笑。大串大串的葡萄垂挂在藤上，从绿叶中探出头来，像一座座倒立的紫色水晶宝塔。走近一看，紫中透亮的葡萄聚拢在一起，密密麻麻就像天上的星星数不过来。摘一颗，放进嘴里，酸甜多汁非常好吃。

秋天的蔬菜有很多种，嫩绿地黄瓜，全身长满软刺，头上有一朵黄色的小花，就像一只带着小黄帽的刺猬。穿着紫色衣服挺着大肚子的茄子，红红的小辣椒，挂在了家家户户的屋檐上

秋天的花朵也很美丽。菊花颜色鲜艳，五颜六色。有的像绣球，有的像烫过的发卷姿态万千，很是美丽。还有好闻的桂花，每次我都会站在桂花树下许久，淡淡的花香让我怎么闻都闻不够。

秋天，有像画一样的风景，有好吃的瓜果蔬菜，有美丽多彩的花

朵。秋天是多么的五彩缤纷。这就是我喜欢的秋天。

## 美丽的秋天作文 篇5

那是个秋高气爽的下午，我和妈妈去散步，天空突然传来一阵轰隆隆的声音，咦？天上怎么有轰隆隆的声音呢，我仰起头看，原来是架飞机。飞机在我头顶的上空飞翔，它飞进云端，越飞越高，变得越来越小，一会儿便消失的无影无踪。我继续望着天空，蓝天上的朵朵白云深深吸引着我。那蓝蓝的天空像一望无际的大海，一朵朵可爱的云朵千姿百态的遨游在茫茫的大海之中。远处飞来一群大雁，它们一会儿排成个“人”字，一会儿排成个“一”字，它们往南方飞去，边飞边叫，好像在说，天气凉了，我们要到南方去过冬啦。

我们来到田野，眼前是一片连着一片的菊花田，遍地的菊花姹紫嫣红。一朵朵的花儿竞相绽放，有白的、有黄的、有红的，而我最喜欢的是红色的菊花，那丝丝下垂的花瓣，像极了蝴蝶的触角，真好看。看着，看着，我脑海里浮现出一首元稹的《菊花》来：秋丛绕舍似陶家，遍绕篱边日渐斜。不是花中偏爱菊，此花开尽更无花。

路边的枫叶已渐渐发黄。枫叶从最开始的深绿慢慢变成浅黄，然后变成醉人的红色。一阵秋风吹来，金黄的叶子在风中翻飞飘落。此刻我有些伤感，它们从春天时翠绿色的嫩叶一点一点长大，夏天则是它们风华正茂的时候，从绿色变成了墨绿、深绿。到了秋天它们又渐渐地变黄。一阵秋风而过，满地都是金黄的落叶，给大地铺上了一层金色的地毯。

集贸市场的人很多，市场里的商品琳琅满目。卖什么东西都有，那儿紫色的茄子像弯弯的月牙，穿着白袍的大蒜籽儿像和睦的一家人，还有那绿油油的空心菜像一根根长长的吸管，红彤彤的苹果像一个又一个害羞的小姑娘

回家已是傍晚，看那天边的夕阳正在缓缓落下，橙色的太阳周围散发着无比耀眼的金色光芒。整个天空像一张宣纸正被夕阳的神秘色彩一点一点地浸染，那种画面美极了，美的足以让人心醉。夕阳映着河水，水天一色，真有长河落日圆之美，让人流连忘返。最终太阳慢慢降了下去，但仍有余辉没有散去，淡淡的停留在天边，留给我无限

的遐思

## 美丽的秋天作文 篇6

有的人喜欢生机勃勃的春天，有的人喜欢烈日炎炎的夏天，有的人喜欢白雪皑皑的冬天，可我喜欢瓜果飘香的秋天。

秋天的果园硕果累累，一幅丰收的气氛。苹果挂在高高的枝头，它听说秋天到来了，换上了一身红色的外套，表示它对秋天的重视。橘子睡醒了，脱掉了青色的睡衣，穿上了橙色的长袖，看它正和朋友们一起说悄悄话呢！梨子也为了庆祝秋天的到来，穿上一条黄色的裙子，瞧，他还在向我们点头呢！好像在对我们说：“你们可以享受我的美味了！”

秋天的树林五颜六色，叶子有黄的、红的、黄绿相间的、红黄相间的，秋风吹过，纷飞的落叶如同一个个小风车，时而快，时而慢，又像陀螺一样在空中旋转，最后慢慢地落到地上，好像给大地铺上了五彩的地毯！桂花园飘散着阵阵清香令人心旷神怡，你看，米粒般大小的桂花，像跟我们捉迷藏似的，一小簇一小簇地挨在椭圆形的绿叶底下，显得更加美丽。

秋天的田野五谷丰登。稻田汇成一片黄金的海洋，稻子已经成熟，收割机开始工作，农民伯伯们正在享受丰收的喜悦。他们辛勤努力的付出，终于收获了劳动的成果，一年的汗水也没白白流淌。再看那高粱，被人看红了脸，活像一把把燃烧的火把；大豆也许太兴奋了，竟笑破了那胀得鼓鼓的肚皮；玉米脱去了那浅绿色的外套，披上了金灿灿的长袍，变得绚丽多姿。

秋天的雨淅淅沥沥。秋风前脚刚落到地面上，秋雨后脚就赶来了，它比春雨多了一种安静，比夏雨多了一些温和，秋雨给世界降了温，带来了秋天的凉爽，“一场秋雨一场凉，十场秋雨要穿棉，”秋天的雨，吹起了响亮的小喇叭，它告诉大家，冬天快来了。

秋天没有春天的暖意，没有夏天的欢腾，也没有冬天的厚重，但秋天总是用它自己的方式，给人不同的感受，这是任何季节都无法替代的。

我爱这丰富多彩的秋天，它是我心中最美丽的季节。

## 美丽的秋天作文 篇7

九月三十日，老爸开车带我来乡下欣赏秋天的美景，秋天的天空晴朗明净，暖暖的阳光让我们神清气爽，车窗外，我看见路旁田中的水稻已经变得金黄，它们随着微风摆动，像在展示它们迷人的舞姿，又像是朝我们点头示意，欢迎我们的到来。

刚下车，我就闻到了一阵阵果香，哇，果园里果子全都成熟了！火红的柿子像一个个红灯笼似的，高高地挂在枝头上；石榴们见了秋姑娘也笑得咧开了嘴；一串串葡萄像宝石一样闪着亮光，透着甜香，连小昆虫们都被吸引停下脚步。

果园的尽头是一望无际的田野，迎着微风我张开双臂向田野那边跑去，田野边开满了野菊花，有米白的也有金黄的，它们像一个个迷你舞蹈演员随风舞蹈着，惹得小蜜蜂小蝴蝶们飞来飞去忙着采蜜。接着我们来到了一大片玉米地，一棵棵玉米就像整装待发的士兵，个个英姿飒爽，硕大的玉米棒像一枚枚军功章挂在他们胸前，威武极了。

最后，我路过棉花田，放眼望去，白茫茫一片，仔细观察，各个棉桃都已经爆开了花蕾，露出一朵朵白绒绒的棉花。我问爸爸，棉花成熟之后像爆炸过一样，是不是因为有人往里面放了个定时炸弹，爸爸哈哈大笑！我真是异想天开呀！

就在我和爸爸说笑时我感觉小腿痒痒的，我卷起裤脚，发现了一只迷路的小蚂蚁，我刚要把它捏走，爸爸提醒我脚下还有好多蚂蚁，我蹲下身一看，原来是一群小蚂蚁在搬家，我注意到了其中一只小蚂蚁，它发现了一粒又大又圆的谷粒，还高兴得手舞足蹈，可是它搬不动呀，它赶紧回蚂蚁洞里，找来几个帮手，小蚂蚁们前一个后一个，左三个，右三个，一步一步往前挪动着，终于成功了，我在心中为这些小家伙们喝彩！

正看得入迷，我听见了不远处传来了一阵阵欢笑声，从远处大道上走来一群人，有头发花白的老人，有神采奕奕的年轻人，还有小鸟一般蹦蹦跳跳的小朋友，他们东走走西拍拍，也许想留下这个美丽的秋天。

我爱这美丽的秋天，真希望秋姑娘能用魔法留下这丰收的季节，

留下这令人沉醉的秋天！

### 美丽的秋天作文 篇 8

一个人静静地坐在田野中，身旁有一棵大树，脚边有一丛小草，它们之间的默契使我拥有一种安详的感觉。

抬头望去.天空中似乎有某种灵动的东西挑拨心弦，吹着远古的落寞奏开一段心曲，渺远极了。不远处的池塘里却闹声正欢。我在这静与动的世界的交错里安静地坐着。

白云轻风。不远处，树叶踩着碎碎的步子悠悠地走来，带着几许愁几许忧伤几许苦痛，那凄美的生命曾令我热泪盈盈。不在意的时候，秋天就来了。用心感受，你能发现叶子真的在告别，那一份深深的失落似乎是与生俱来的。那是一种世界，心灵的世界。有时候可以忘却，却永远也无法将之抛弃。

风吹草动。我看见小草颤巍巍地在风中正用心去倾诉，倾诉一种歌声，轻得不用心永远也感觉不到。一只蜻蜓点了一下草尖又在风中走了，远了。小草似乎带着一种企盼。企盼什么？朋友或知音？于是我认真地观察小草。只有指甲大小的小花四周是紫色的，中间是浅红的纯净的毛绒绒的，让你的目光中充满了柔情。说不清是为什么，一瞬间我被这个世界里的孤寂和真诚打动了。也许，人生在纷繁的白日红尘中永远也找不到心与心的交流和宁静。在这个广袤的世界里，孤独是人生的永恒的叠句。在这柔柔的目光里，我迷失了自己，忘记了自己。“野草的根本不是深的，花叶也不美。不错的，“寒冷的寂静从天而降，日夜拥抱着，拥抱着这唯一的火绒草”（高尔基），那是永远凝固的世界，却又是永远追求着的世界。它们从不过问人们是否注意过它们，它们只是用生命的赤诚和执著去展现永恒的美丽，就如落叶告别枝头那一刻永远缄默一般。

当我抬头时，一阵长风从千里万里的大地深处扑面而来，仰起头，深深吐了一口气，而池塘里依旧“战火纷飞，硝烟弥漫”，这与那份宁静的世界是多么的遥远呵！

### 美丽的秋天作文 篇 9

秋天美丽极了，桂花红红香味芬芳扑鼻，菊花仙子撑起了五彩缤



纷的小伞，落叶纷纷的奔向大地母亲的温软怀抱，放眼望去，一片片金黄的稻浪，风过时，翻起一片片金秋的希望——秋姑娘挎着漂亮的化妆盒，哼着歌儿，迈着轻快的脚步来到田野，她给稻子穿上金色的长裙，稻子乐得弯下了腰，一阵风吹过，稻子此起彼伏地摇动起来，跳起了金黄的波浪舞，稻穗沉沉的低下了头，正笑眯眯地对秋姑娘说：今年真是个大丰收年呀；秋姑娘来到玉米地里，她给玉米换了身金装，玉米高兴地把长长的水袖挥舞在空中，亭亭玉立迎风微笑；秋姑娘来到大豆地里，她给大豆抹上绿油油的水粉，大豆开心地笑鼓了肚子，有几粒种子扑通直蹦向泥土，在土里开始生根发芽呢；秋姑娘又来到高粱地里，高粱们马上换上火红的外套，羞答答地垂下头，那些饱满的硕果里，却掩藏不住丰收的喜悦。

秋姑娘来到果园，她给桔子涂上了黄澄澄的水粉，桔子便熟透了，挂在树上像一盏盏小灯笼，照着小蝴蝶回家的路；她给石榴换上红通通的纱巾，石榴兴奋地把肚子撑破了，露出了晶莹剔透的石榴籽儿，让人垂涎三尺；她给梨儿织出金黄的礼服，梨儿赶紧穿上新衣，挂在枝头像一个宝葫芦——秋姑娘来到树林，告诉树叶宝宝，你们的树妈妈要过冬了，快下来吧！树叶宝宝不肯下来，想为妈妈尽最后一份孝心，但是，他们坚持不住，仍然飘飘扬扬的落了下来，像一只只飞舞的蝴蝶，又像一只只受伤的小鸟，他们盘旋着，向妈妈留下安慰的话话：明年春天，我们一定会再来看你。妈妈含着泪水，微笑着点点头，心里感叹着：孩子们，你们长大了，但愿你们过得更好！

秋天是一个收获的美丽季节，我喜欢粉红的石榴；金黄的稻子；飘飞的树叶；怒放的秋菊——我喜欢美丽的秋天，我在这美丽的秋天里收获了许多许多。

#### 美丽的秋天作文 篇 10

我爱生机勃勃、鲜花烂漫的春天，我爱绿树成阴的夏天，我也爱冰天雪地的冬天，但我更爱秋天。

秋天可美了，田野就更美了，稻子黄黄的像金色的海洋。秋风吹来了，稻子被秋风吹得摇头晃脑的，像在翻滚的海浪；高粱红红的，像是刚刚参加完舞会喝高了；雪白的棉花像湛蓝的天空上的一朵一朵

厚的毯子；玉米棒穿上了一层厚厚的外衣，露出了黄黄的牙齿。

果园里，瓜果飘香，苹果红红的，露出了红红的脸蛋；梨像一个一个葫芦；柿子红红的，像一个一个大大的红灯笼；葡萄水嫩嫩的，在太阳的照耀下，像一颗颗紫色的紫水晶。

公园里，银杏树叶变黄了，轻轻地飘落下来，银杏树叶多像一把把小扇子，扇哇扇哇扇走了夏天的炎热。枫树叶多像我们的手掌。

秋天是一幅美丽的画，秋天是一首美好诗，秋天是一曲动听的歌。

金风送爽，秋姑娘迈着轻盈的步伐来到了人间，看，她要开一个盛会。

银杏树叶是金黄色的，像一把小扇，骄傲地说：“看！是我扇走了先天的炎热！”枫叶也不服输，说：“看！我红的像一把火，也像一个五角星，还像小朋友的手掌呢！风一吹我，我可以和小朋友挥手致意呢！”现在菊花开口了，说：“看我的花，有的白如雪，有的黄如玉，还有的粉如霞，比你们好吧，像一道花的彩虹。”

苹果又发话了：“哼！我到了秋天外皮红彤彤的，而且非常好吃。”他们争得不见高低，现在柿子又说了：“我到了秋天果实比你们都好吃，还像一盏盏小灯笼。

“人生若只如初见，何事秋风悲画扇。”秋天好像被赋予上了忧伤的气息。

它带来了离别，带来了伤感……好像只要一想到秋天，浓浓的忧郁就莫名的荡漾在心间。也许，正是因为它那浑身散发的“悲秋”不仅没有让人们讨厌，反而更爱它。

秋天，是一个美丽的季节，我喜欢它，那么你呢？

#### 篇 11

今天早上，老师带我们三、四年级去秋游。

我们吃过早餐，休息了十分钟，就下楼站队，站好了队伍，我们就浩浩荡荡的出发了。我们穿过马道巷，绕过北城街，来到千步梯的下面，我抬头一看，哇！两条雕刻在柱子上的龙非常逼真，张牙舞爪的样子，我看了心里有点儿害怕。

子里有三间房子，有菩萨泉、唐王庙、药王祠。菩萨泉里有一口龙泉，因此泉一年四季清凉爽口，菩萨泉也因此得名。唐王庙里的供桌上摆着唐王和两个小童子，供桌前的小桌子上面摆着许多的供品，药王祠的陈设与唐王庙的陈设一模一样的。

经过了半山腰的院子，我们接着上山。上了山顶，我们向远处眺望，看见凤凰山间的云雾像一条玉带飘在，向下望去，汉阴县的体育场、凤凰广场、人工湖等等景点都看的清清楚楚，那民威商厦、新华大酒店、汉阴县烟草局等等几座高楼大厦也耸立在汉阴县城的各个角落，好像都要称霸汉阴县一样。

我们大约走了三公里稀烂如泥的羊肠小道，便来到了橘园，哇！一眼望不到边的橘树，像一片绿色的海洋，中间有星星点点的黄色，那黄色便是成熟了的大橘子，咦，怎么只有几个橘子？那准是你眼睛看花了，噢，原来有许多没有成熟的青色的橘子在和我们玩儿捉迷藏的游戏呢！那三个一群，五个一伙的橘子，压弯了枝头。一阵清风吹来，枝头不停的晃动，枝头上的橘子也跟着一起“跳舞”呢！

看着这美丽的秋天的景色，我想：秋天虽然很冷，但也有好处呀！你看秋天到了稻子成熟了、苹果成熟了、梨子成熟了、橘子成熟了、香蕉也成熟了，虽然这些比不上春天的温暖、夏天的激情、冬天的严寒，但秋天是金色的海洋呀！这不也是很美丽的吗？秋天还为我们带来了许多美丽的景色如果你去探索，就一定会发现的。秋天真美丽呀！我爱你，美丽的秋天

## 篇 12

四季之中我喜欢春暖花开的春天，也喜欢花草茂盛的夏天和银装素裹的冬天，但我最喜爱的还是秋高气爽的秋天。

我的姥爷的老家在河北的农村，院子里种了几棵枫树，微风一吹树叶就沙沙作响，好像在大合唱。它们随风舞动，这几棵枫树好似聚成一团火焰，看得我也跟着一起欢呼雀跃。出了院门往前走就是和平桥，和平桥视野开阔极了，所以那里就成了我和小伙伴们经常一起看风景的地方。从桥上向远处望去就能看到燕子从河面掠过，尾巴点到

河旁就有一片田野，它色彩斑斓，像一块块的彩色地毯在大地上铺开，有鹅黄色的，有青绿色的，有金黄色的从中还有几只蝴蝶在田间嬉戏，好像在互相比美。

往往这时我都会不自觉地走进田野去感受秋景。我走在田埂上，麦子到我的胸口，麦浪在我的颈下涌动，我仿佛置身于金色的海洋中，不过，阵阵麦香提醒着我，这是一个收获的秋天。我悄悄地拔下几颗麦穗放进口袋里，心里想着回家交给姥爷，姥爷就能把它们变成香喷喷的大白馒头。

田野的南边就是一片果园，还没进果园就已经能闻到果实的清香了，顺着果香进入园中，映入眼帘的就是红彤彤的大苹果，像极了害羞的姑娘的脸蛋，真惹人怜爱。还有黄澄澄的梨，那味道沁人心脾，让人垂涎欲滴，除此之外还有黄桃、李子等等我叫不上来名字的水果。我从树上小心地摘下一个沙果咬了一口，嗯，味道果然和超市里卖的不一样。超市里的沙果酸涩，而这里的却酸甜可口回味无穷，我猜这就是阳光的味道吧！

回到家我瞧见掉落一地的枫叶，挑选了一个最美的把它夹在《明史》里，让它陪伴我解读《明史》的深刻内涵，我好像也把秋天留下来了。每每我拿起书来阅读就会看到这片枫叶标本，脑海中仿佛又浮现出秋天的美好画面，嘴角不自觉地上扬。

### 篇 13

夏姐姐走了，秋姑姑来了，她推开了秋天的大门，秋天的小精灵飘落在果园里、花园里、森林里，他们欢快地围绕在我们身边，把大自然装扮得五彩缤纷、美不胜收。

你看，秋天的小精灵来到了果园里，苹果红透了脸颊，像一个个红彤彤的灯笼；鸭梨熟透了，黄澄澄的，挂在树枝上荡秋千；葡萄披上了紫色的外衣，沉甸甸的压在藤上，向大地致敬；南瓜和冬瓜手拉手、肩并肩，矮矮胖胖地坐在地上，仰起笑脸听秋风姐姐诉说着秋天的趣闻，时不时发出“呵呵呵”欢快的笑声。果园里到处都飘着浓浓的香气，成熟的瓜果在召唤着我们：“快来品尝啊，味道棒极了！”

黄的、粉的、紫的，有的舒展着直直的、长长的花瓣，像挥舞水袖的戏曲姑娘，有的紧紧地蜷着身子，羞答答地含苞待放，有的张开所有的花瓣，向不同方向伸展，像威武霸气的士兵，宣示自己的领土：“我的地盘我做主！”“八月里桂花香”，桂花也开花了，淡黄色的小花，一团团、一簇簇，像满天的繁星，发出一阵阵清香，沁人心脾。整个花园里，花朵竞相开放、争奇斗艳，看得我眼花缭乱、目不暇接。

秋天的小精灵又漫步到了森林，一阵秋风吹过，杨树叶“哗啦哗啦”飘落下来，一片片叠在一起，给大地铺上了一层厚厚的地毯；枫叶变红了，远远望去像映日的晚霞，有的枫叶是三角形的，边缘有着尖尖的锯齿，像伸开手指的手掌，有的则像一把小扇子，细细的坚硬的根部拿在手上，真的可以当成一把小伞了。

秋天的小精灵来到了小动物身边，向他们吹起了小喇叭：“嘀嘀嗒，准备冬眠了！”“森林主播”小喜鹊赶快忙碌起来，给大家现场报道。大雁排成了人字形，离开寒冷的北方，向南方飞去。小青蛙听了报道后，立刻开始挖洞，以便冬天能睡个好觉。小松鼠听了报道，在松树间跳来跳去，寻找足够的“干粮”。

这就是我眼中的秋天，一个硕果累累的季节，一个多姿多彩的季节，我爱美丽的秋天，我爱美丽的大自然。

#### 篇 14

美丽的大自然有春、夏、秋、冬四个季节，我最喜欢秋季，秋季硕果累累、瓜果飘香、五谷丰登，真是一个丰收的好时节。

在我家乡的果园里，隐藏着各种各样、非常好闻的气味，就算是我，也常常被那香味深深地吸引住。苹果香香的、葡萄甜甜的……水灵灵的葡萄就像一串串晶莹剔透的珍珠，在阳光的照耀下熠熠发光；胆小的柿子害羞的在树梢红着脸、低着头；橙色的橘子你挤我碰，生怕没有人看见它们；梨树挂起了金黄的灯笼；石榴姑娘们笑颜逐开，露出一嘴红红的“牙齿”。满园的香甜，惹得我口水直往下流。

站在家门口，放眼望去，那弯着腰的稻子像无边无际的金色的海洋，在秋风的吹拂下翻起层层波浪。高粱涨红了脸，好像举起一个个

伯看到自己一年以来的收获时，古板而又苍老的黝黑的脸上绽开了淳朴的笑容。

秋天，花园里更是一派芬芳迷人的景色。你看，美丽的秋菊迎着阳光，绽开了灿烂的笑脸。颜色五彩缤纷，有白的、黄的、红的、紫的，而且形态各异，放眼望去，特别像海洋里奇异的珊瑚，在微风中亭亭玉立着，婀娜多姿。一朵朵芬芳扑鼻的米黄色的桂花，在绿叶丛中你拥我挤，竞相装点着美丽的大自然。

秋风吹得火红的枫叶飘落下来了，像穿上了一件件红裙子的美少女，在风娃娃的怀抱里翩翩起舞，仿佛给大地披上了一件厚厚的红地毯。银杏树披上了金黄色的铠甲，给秋天带去金色的祝福。空中，一群大雁“嘎嘎”地叫着，一会儿排成“人”字形，一会儿又排成“一”字形，撒下一阵阵暖暖的叮咛。阳光下，小动物们都在抓紧做好过冬的准备。小松鼠正在认真地晒粮食，准备把美味的松果往洞里塞，青蛙在加紧挖洞，准备舒舒服服的冬眠。

秋天，你带给大地是美丽的，你带给我们丰收与希望。我爱这美丽的秋天，大家跟我一起去我的家乡寻找美丽的秋天吧！

### 篇 15

秋天是一个丰收的季节，秋高气爽、大雁南飞、果实累累、金桂飘香，秋天真美丽啊！

秋天像一副美丽的自然画。稻田里的稻子金灿灿的，像给大地穿上了一件黄色的大衣。一株株稻穗弯着腰，上面挂着一串串的小稻谷像一串串项链，看上去真迷人。金色的稻田一眼望去真像一片金色的海洋，看！那里的农民伯伯正拿着镰刀收割稻子，脸上的笑容充满了丰收的喜悦。

秋天的果园里到处都是诱人的果实。走进果园，迎接你的是涨红脸的苹果，沉甸甸的柿子，像一个一个橙黄色的保龄球。黑色、绿色、黄色的葡萄，真是争奇斗艳。它们在阳光的照射下亮晶晶的，好似晶莹透亮的珍珠玛瑙。一片片宽大的叶子托着珍珠玛瑙，整体感觉就是一个字”美”。深吸一口气，水果的芳香扑鼻而来。看见诱人的水果，

的苹果、酸溜溜的葡萄、甜甜的柿子。咬上一口，它们的味道真是浓郁，甜滋滋的汁液包裹着每一个味蕾，嘴里全是果实香甜的味道，整个食道都被唤醒，吃了一口，还想再吃一口呢！听！微风拂过，水果们轻轻的摇摆跳起了水果之舞，好像在说：“你好呀！欢迎你参加水果舞会，来尝一尝水果沙拉吧”。

花坛里菊花盛开，清香四溢。它的花瓣如丝，如爪。它的色彩很多，有红、有白、有紫。它可以泡茶、做菊花酒……。我端起一杯菊花茶，小口酌了一口，静静感受着清香的菊花在嘴里不断的回味，让我想起了李商隐的《菊花》暗暗淡淡紫，融融冶冶黄。

院子里立着一颗亭亭玉立的桂花树。秋天时，一簇簇的桂花展开了小巧玲珑的花瓣，桂花随风舞蹈，左右摇动着淡黄色的衣裙，在跳着欢迎秋天之舞。它的香味弥漫着整个院子，玩耍的小朋友闻到了花香，都纷纷停下来欣赏着桂花。

秋天真是一个美丽而迷人的季节！

#### 篇 16

一阵风吹过，一片树叶悄然落下，我随手接住它。看着手中泛黄的树叶，不禁喃喃：秋，你来了……

——题记

十月，早已有了秋的味道，秋光绚丽，金风送爽，引起我无限的遐想。

“自古逢秋悲寂寥”

“秋风萧瑟天气凉，草木摇落露为霜”在古人眼里，秋是悲伤的，他们总能把秋与愁联在一起。我想，是因为秋天里，有和家人团聚的季节罢了，秋风萧瑟，大雁南飞，唯有几只老鸦，还栖息在枯藤上，远处，几缕炊烟袅袅升起，当身在他乡的游子看到这番场景，谁不愁心大发。

“我言秋日胜春朝”

在我心中，秋是最美的季节，它带来了丰收的喜悦，瞧！农民伯伯正快乐的守着稻谷呢！正像辛弃疾说的一样，“稻花香里说丰年”，

这一切的难道不是秋天带来的吗？如果说春天的美是秀丽的，夏天的美是奔放的，冬天的美是纯洁的，那么秋天的美是成熟的，我爱秋！

“晴空一鹤排云上”

秋天的天空蔚蓝蔚蓝的，秋高气爽，天空云淡，空气中夹杂着淡淡的桂花香，水稻的成熟香，水果的甜甜的香，还有泥土清新的香，我仿佛可以想象出来——一团团的桂花娇羞的簇拥在一起，散发着浓浓的香味，稻田里的农民伯伯收着稻谷，笑着，满足写在他们的脸上，果园里，诱人的水果不安分的挂在树上，想跳下来似得……睁开眼，几只不知名的鸟掠过，我不禁陶醉其中。

“便引诗情到碧霄”

漫步小路，路边的枫叶随风摇曳，偶尔似蝴蝶般飘落，被踩在脚下的叶子发出清脆的响声，——“咔嚓，咔嚓”使我心旷神怡，不知不觉走进一片竹林，虽说已是秋天，竹子却依然散发着生机勃勃的光芒，暮然间，一朵野菊傲然于秋雨中，随风摇晃着。我又看到了生命的活力。回头一看，整片竹林被雨水淋过后，显得神秘而美丽，我不禁惊叹：好一个如诗如画的景色啊！

秋天，你的如诗如画让我陶醉，你的硕果累累让我心仪，你的朴实迷人又让我留恋。

美丽的秋天作文 篇 17

虽然夏姑娘还没有画完夏天的画卷，但是，秋天的使者——秋姑娘已经悄悄来了。瞧！秋姑娘正用她的画笔来描绘一处处的美景呢。

瞧！秋姑娘迈着轻盈的步子来到了枫林，为枫林染上了一片金黄的颜色，枫树宝宝们都换上了黄衣服，这让我想起了杜牧写的一首诗《山行》：“远上寒山石径斜，白云深处有人家，停车坐爱枫林晚，霜叶红于二月花。”不知怎么的，枫树宝宝一不小心把衣服撑破了，黄衣服落在了地上，被大地妈妈做成了一张金黄地毯。这时，大地妈妈不小心把红颜料打翻了，那金黄的地毯一下子染成了红色，红的是那么耀眼，就像着火了一样！

其实枫树宝宝们的黄衣服，就是一个一个的叶宝宝，他们身穿黄衣服，烫着小手指似的卷发。一阵微风吹过，一片片叶宝宝开始和风姐



姐一起翩翩起舞，风姐姐一跳，叶宝宝就跟着旋转；风姐姐旋转，叶宝宝就跟着奔跑，就像一个个小精灵在跟比赛。他们一个个飞啊飞，飞呀飞，飞累了，就躺在大地妈妈的怀抱里睡觉；有的趴在房顶上，有的落在井盖上。大地妈妈一身金黄，就像在大地妈妈的身上放了无数粒金子。大雨弟弟是叶宝宝的仆人，见叶宝宝们玩累了，衣服也脏了，就来给他们洗澡，给他们喝水。洗完了澡之后，叶宝宝们又换上了棕色的新衣服，显得格外的大气。

秋姑娘拂过枫树，又悄悄的来到了大花园里。花园是花的海洋，那里被秋姑娘变出了各种各样，五彩缤纷，形态各异的花：有橙色的小桂花，粉色的月季花，红色的玫瑰花……我一下子陶醉在花的海洋里。此时，我看见了自己最喜欢的菊花，有黄的，绿的，紫的，红的……菊花宝宝的花瓣卷卷的，好像妈妈烫过的头发，弯弯曲曲的。有的就像一个小绒球，毛茸茸的，美丽极了。他们在手掌型绿叶的陪衬下，显得格外的耀眼。一阵风吹来，一股股香气扑鼻而来。

秋天是花的海洋，秋天是叶的乐园，秋天是树的世界，我希望自己能够永远留在秋天，让秋天永远就在人间。

#### 美丽的秋天作文 篇 18

星期天，我和小伙伴们奔出家门，去寻找秋天的足迹。

首先，我们来到广阔无垠的田野，那沉甸甸的稻谷好像在说：“小主人我都成熟了，快点接我回家吧！”一颗颗粒大饱满的谷粒，好像要撑破它的大肚皮，去看看外面的世界。远远望去，仿佛一片金色的海洋。微风一吹，仿佛大海中此起彼伏的海浪。农民伯伯们咧嘴大笑，眼睛眯成了一条缝，脸上露出了幸福的笑容，田野里收割机的隆隆声，农民伯伯们的谈笑声，孩子们的打闹声，夹杂在一起，奏成了一首美丽动听的丰收交响曲。一个个圆盘似的向日葵，像小朋友们那一张张笑脸，又像一个个戴着黄色帽子的小女孩儿，无论是风吹还是雨打，它总是昂首挺胸，面向太阳迎接美好的明天，玉米脱下了他那绿色的衣服，穿上了黄色的外套，高粱也涨红了脸，像一个个穿着红色旗袍的新娘等待新郎来迎娶她。大人们猫着腰，弓着背，拿着镰刀去收割庄稼，虽然累的满头大汗，但脸上却露出甜甜的笑容，小孩

子们在地上满地打滚。

接着，我们来到了金色的树林，那一片片金色的树叶像一只只从天而降的蝴蝶。大树脱掉了它那绿色的衣服，换上了金色的外套，小鸟在枝头卖弄它的歌喉，小兔子在树林里欢蹦乱跳，在这个百花凋零的季节，所有的花草都冬眠了，唯有菊花独自开放，它们红的似火，粉的似霞，白的似雪，为大自然增添了一丝色彩，使人精神抖擞。

最后，我们来到了那香气诱人的果园里。那一个个又大又圆苹果，仿佛在跟我们招手，摘一个放进嘴里又脆又甜，好吃极了，大人们在那里满面春风地摘苹果，小孩们在那兴高采烈的捡苹果。那一个个金灿灿的梨，像一个个大肚娃娃，走近一看它脸上长满了雀斑。紫莹莹的葡萄，像一串串闪闪发亮的珍珠，它们挨挨挤挤的，仿佛相亲相爱的一家人。

秋天真美啊，我爱秋天！

美丽的秋天作文 篇 19

我爱春天的鸟语花香，我爱夏天的映日荷花，我爱冬天的茫茫白雪，但我更爱秋日的层林尽染，瓜果飘香。

秋姑娘踏着轻轻的脚步，来到了山林里，给小草染黄了头发，给梧桐树穿上了黄袍，成片的枫树，红彤彤的，远远望去就像火山，有诗云：“落红不是无情物，化作春泥更护花。”那一片枫叶，像一只只红色的手掌，在天空中挥来挥去。只有松树爷爷披着绿色的外衣，傲然挺立，越冷越精神。

秋天的画笔来到了秋高气爽的天空中，看！不远处盛开着蒲公英，它好像在说：“就让我快乐的带着自己的梦想，伴随秋天的威风飞向天空中，因为我想到各个地方去看一看，让我自由吧！再见了朋友们！”

秋天的画笔又来到了田野里，给稻谷穿上了金黄色的衣裳，秋风吹来，一片片稻田泛起一层层波浪，像金黄色的海洋。玉米地里，一个个牛角似的玉米，露出了金黄色的大板牙，棕色的胡子乱糟糟的。棉花妹妹也不甘示弱，取出珍藏已久的“白皇冠”，戴在头上，开出雪白的花朵。高粱举起熊熊燃烧着的红艳艳的火把，远远望去像一片

片火的海洋。

秋姑娘的画笔来到了果园里！柿子树上结满了一盏盏火红的小灯笼，柚子妹妹在秋天里穿上了厚厚的棉衣，又大又红的苹果听说大家要来，赶紧穿上了自己漂亮的裙子来展示自己，我最喜欢吃的是石榴，瞧！那诱人的石榴露出了它们可爱的小脸蛋，只要你将它剥开，就可以闻到一股淡淡的清香，一颗颗宝石般的果实又酸又甜，特别好吃！

秋姑娘的画笔又来到了花园里，菊花红的像火，黄的像金，粉的像霞，白的像雪，有的菊花还没有开，好似一个个害羞的小姑娘，随着风儿跳起了优美的舞蹈，真是美丽极了！

我爱秋天！秋天像一幅美丽的画卷，它给人们带来丰收、带来喜悦、带来欢笑，秋天是一个多彩的季节，秋天是一个迷人的季节。

美丽的秋天作文 篇 20

秋天没有春的万物复苏，生机勃勃；也没有夏的烈日炎炎，酷暑难当；更没有冬的银装素裹，冰天雪地。她是一个连接酷热和寒冷的季节。她没有向大自然索取什么，只是默默地奉献着自己。

在一眼望不到头的田野上，那黄澄澄的谷子粒粒饱满，迎着秋风，笑弯了腰。农田里的稻子都成熟了，金黄金黄的；高粱也乐红了脸，就像一个娇羞的大姑娘；而知了往日的烦噪声也都听不见了。

果子的芳香扑鼻而来，醉人心脾。黄澄澄的鸭梨挂满了枝头，那红红的小苹果像一个个小红灯笼一样压弯了树枝。还有如走廊一样的葡萄架，那盛密的树藤爬满了架子。在又大又绿的葡萄叶底下，挂着一串串晶莹剔透，像宝石一样的葡萄……

走进花园，展现在我面前的是许多凋谢的花。但菊花就迎着冷风亭亭玉立。树叶也枯黄了，但松树仍然那么苍翠挺拔，像一个个高大魁梧地士兵屹立着。站在山坡往远处看是漫山遍野的枫树，此情此景让我想到一句诗“停车坐爱枫林晚，霜叶红于二月花！”秋是属于农民的。经过了寒冬与盛夏，经过了辛苦的耕种，那些终日都弯腰劳作，挥汗如雨的农民终于迎来了大自然的礼物。稻谷装满了仓，像金黄的宝珠，那灯笼般的苹果、硕大的鸭梨使人迫不及待的想尝一口……

农民伯伯们望着自己半年辛苦劳作的成果，开心地笑了，他们享

受着耕种给他们带来的快乐和喜悦。我想当农民伯伯们吃着自己辛辛苦苦耕种收获的果实时，内心一定是美滋滋的，毕竟这是农民伯伯在田里长期耕作，冒着风雨种植后的美食呀！我喜欢秋天，是因为秋天带给人们丰硕的果实；我喜欢秋天，是因为秋天生长着高贵的不向大自然屈服的花朵；我喜欢秋天，是因为秋天有许多美丽多彩的景象；我喜欢秋天是因为……啊，秋天是多么五彩缤纷！她不仅是美丽的季节，还是一个丰收的季节。啊，秋天！你是多么的伟大。

### 美丽的秋天作文 篇 21

一年四季中，秋天是最具有魅力的。她带着一身的金黄，迈着轻盈的脚步，悄悄地来到人间。秋姑娘提着一篮子香味弥漫的魔法花瓣，飞向美丽的田野，她左手一挥，右手一撒，顿时奇迹出现了，一幅迷人的秋景图映入人们的眼帘。

你瞧，那一望无际的庄稼，最先感受到秋的信息。高粱涨红了脸，像喝醉了酒的关公，正弯着腰与人们打招呼。稻田里，稻子金灿灿的，一阵风吹来，稻浪翻滚，犹如金色的海洋。大豆穿着金黄的衣服，在秋姑娘的呼唤下，迫不及待地要蹦跳出来，因为他已等不及要拥抱大自然了。玉米穿着绿衣裳，挺立在地头，仿佛是一位“大将军”守卫着田野，一个个玉米棒红须黄籽，饱满而又有精神。

稻田的左边有一片枫树林，火红火红的，远远望去，宛如一团熊熊燃烧的烈火，好像烧红了半个天际。红叶落在地上，像给大地盖上了一块红地毯。千树万树的红叶，越到深秋就愈红得厉害，仿佛那不是红叶，而是火焰在滚动。稻田的右边是蔬菜地，地里的蔬菜长势喜人。青菜绿油油的，好似一个娇嫩欲滴的小姑娘。冬瓜虎头虎脑，白白胖胖，躺在地里睡大觉。萝卜又白又胖，戴了顶绿色的帽子，藏在地里不肯出来……蔬菜地的边上有棵柿子树，柿子树的叶子全红了，远远望去，如晚霞，如红云，如火焰。走进一看，嗬！上面还挂着一个一个橘红色的柿子，如千万个小红灯笼挂在树上灼灼发光。

稻田的远处有许多花，那花儿开得正艳。菊花千姿百态，有的像波浪似的金发披在肩上，有的把美丽的长裙系在腰上，光彩夺目，美不胜收。月季是百花仙子，白如雪、黄赛金、粉似霞、红胜火，五光

十色，异常美丽。那野花，芳香扑鼻，红花灼灼、黄花艳艳，漫山遍野，沁人心脾。

秋，是一个收获的季节，金黄的季节。她，与春一样可爱，同夏一样热情，如冬一样迷人。

我爱秋天，更爱秋天迷人的风景。

美丽的秋天作文 篇 22

秋天，我盼望的秋天最之后了。

我一向很喜欢秋天。我喜欢清凉的秋风吹在我身上的感觉。喜欢看秋风中叶子翩翩起舞的情景，我感觉大自然在娱乐，欢歌。每当暮色来临，一轮明亮的秋月高高挂起，天空显得格外清静。月光皎洁，透过窗户照进我的房间，房内就像笼了一层薄纱，感觉妙极了。秋天不像夏天那麽骄阳似火，热得人喘可是气来；又不象冬天那麽冰天冻地，冷得让人只想钻进被窝。

白天劳作了一天，夜晚归来，躺在床上，望着窗外的月亮，我无力地说了句：“秋天又来了。”没有了以往的惊喜，也没有冲出门外去感受秋天的冲动，尽管月光依然那麽皎洁。天空依然那麽晴朗。

夜已至深，我的灯却越发清亮。我静静的望着天空，毫无倦意，思绪随往事翻飞。想想一年来的辛苦，和以往在家里的欢乐。我想起了母亲的叮嘱：“如果想家，就多打电话。”我想起了临别时亲人的亲切话语，不觉潸然泪下。月光淡淡，秋风带来了丝丝凉意；秋夜静静，孤独，寂寞缓缓涌涌入我的心扉。

我擦去泪水，抓起电话，手却停住了，没有按动号码，我怕欲语泪先流。

故乡到底还是故乡，自以为坚强的我还是摆脱不了思乡的情绪。我最终承认，心灵的归宿永远在一个地方——故乡。

“露从今夜白，月是故乡明。”吟咏着古人的诗句，我渐觉头沉而意朦胧。

“母亲！”我脱口喊出，“您怎样来了？”我一把抓住母亲的手，趴在她身上哭了起来。母亲含着泪，微笑着，拍着我的肩膀，母亲取出一包东西，打开一看，是我最爱吃的花生米，母亲要走了，我大声

叫道：“不要！”我突然一下子坐了起来，看到自我一只胳膊伸出去，这才意识到，可是是一场梦而已。

望望窗外，月光淡淡，一丝秋风吹来，我不禁打了个寒战。

真的想念你，我的故乡，何时才能回到那魂牵梦绕的地方——故乡。

在远方，我期望秋天不要太漫长。

### 美丽的秋天作文 篇 23

秋姑娘带着五彩画笔来到了人间。他看见世界是绿的，就决定把世界打扮得绚丽多彩，他拿出画笔画呀画，他的颜料用光了，他终于画完了。他闻了闻，觉得还不够香，他抖一抖身上，把自己身上的香味都传到了世界各地。

秋姑娘来到了树林里，他把树叶画成了绿色、红色、黄色。小树叶们非常开心，纷纷投入了大地妈妈的怀抱。夏天，他们坐在枝头，努力张开双臂，为人们遮阳挡雨；到了秋天，他们则化身为大地妈妈的“小棉袄”，为大地妈妈抵挡寒冷。他们身姿优美、形状各异，有的是扇形的，像一把小扇子；有的是手掌形的，像一只大手掌；有的上面小、下面大，像一个小葫芦。他们铺满地面，像是一床柔软的毯子，走在他们身上，就像踩在云朵上一样，不时还会发出咔嚓咔嚓的声音，就像人们的脚丫在吃饼干。

秋姑娘又来到了一望无际的田野，继续涂着他心爱的颜色。高粱因为被秋姑娘涂了颜色，开心地脸都红了。吸收了妈妈营养的水稻宝宝，挺着鼓鼓的肚子，把妈妈的腰都压弯了。大肚子的萝卜还遭到了青菜们的嘲笑：“你看，你的头发都掉光了，肚子还那么大！”

秋姑娘来到了果园里，给苹果涂上了红通通的色彩，给雪梨涂上了黄色。她看见雪梨胖胖的肚子便问她是不是怀孕了，雪梨宝宝笑笑说：“我的肚子里装的都是我鲜美的果肉和香甜的果汁。”她又给葡萄涂上了优雅的紫色。不好，一颗小葡萄不小心被从枝头挤了下来，幸好摔在一堆落叶上才没有摔疼，秋姑娘摸摸她的头，又开心地跑到花园里玩了。

花园里的菊花都开了，有的像小姑娘的盘头，有的像螃蟹，有的

像千手观音；秋姑娘见他们这么漂亮，就毫不吝啬地把自己手里的颜料全泼了上去，花园里顿时变得五彩缤纷，光彩夺目！

我喜欢美丽的秋天，喜欢这个五谷丰登、瓜果飘香的季节！

美丽的秋天作文 篇 24

炎热的夏天，终于在一场微凉的秋雨中走了；美丽的秋天，带着五谷丰登走来了。

秋天，是个丰收的季节！你瞧，大片的稻谷金灿灿的，像一望无际的金色海洋，一阵风吹过，像海面上掀起了一层层的金色浪花，让人真想在这海洋里打滚、玩闹。果园里瓜果飘香，硕果累累。红彤彤的苹果你堆我挤地涌在一起，大大小小的像一个小灯笼，照得大地暖烘烘的；黄澄澄的桔子、橙子，上一个，下一个，在浓绿的树叶子里躲猫猫。石榴听了一个笑话，咧开了嘴，冲着你一个劲地傻笑。香蕉也挂满了枝头，仿佛在说：“勤劳的人们啊！你们快来摘我吧！”

秋天，是个安静的季节！你听，夏天里叫来叫去的蝉儿，现已寥寥无几，只有一两只还在树上独奏，它们是这个秋天最后的歌手。一片片落下的树叶铺在小树林里，踩上去会发出沙沙的声音。庭院的小池塘里，小鱼似乎知道秋天来了，它收起来平时的活泼，缓缓地吐出气泡，像一个个小气球一样，飘着飘着就破掉了。池塘边上的木桌上，一个茶杯中“炊烟”缕缕升起，陪伴它们的，只有天边那染满红色的晚霞。

秋天，是一个香喷喷的季节！你闻，空气中充满着苹果和梨的水果香味，这个香味是甜的，甜味渗入你的心里去。走到树林里、走到街道边，一股股迷人的花香一刹那充满了你的鼻腔，这是桂花香、那是菊花香、还有很多不知名的花香……，真好闻啊！咦？这是什么味道？让我的肚子咕噜咕噜叫唤起来，噢，原来是家家户户的炊烟合起来的丰收的味道。嗯，这正是秋天的味道。

秋天，也是一个美味的季节！你尝，在这个菊黄蟹肥的季节，品尝美食当然也是必不可少的了。张家的红烧茄子；李家的番茄炒蛋，无一不让你喜欢。但你还是最喜欢自家的大闸蟹。螃蟹一端上桌，你就会忍不住吃起来。左一口、右一口，不一会就吃得满嘴流油，金黄

的蟹黄会将你涂成个大花猫。家人看了你忍不住笑了，你看了看自己，又看了看大伙，也笑了……。

秋天，真是色香味俱全的季节啊。

### 美丽的秋天作文 篇 25

秋天来了，小路旁，石桥边，田野上……到处都洋溢着秋天的喜悦，到处充满了秋天的气息。

小路旁，几棵高大的枫树挺拔着，枝头上挂满了红似火的枫叶。秋风一吹，枫叶便插上了翅膀，在空中翩翩起舞，像蝴蝶，像舞蹈演员，像鸟儿，飞向大地母亲的怀抱。渐渐的，渐渐的，它收起了翅膀，贴心的为大地母亲披上一层秋衣。

石桥边，小溪缓缓地流向远方流去。你瞧，小溪的水已退了下去，水落石出了。偶尔，几片枯黄的落叶飘在小溪上，像极了一艘艘承载着丰收和喜悦的小船，正在扬帆起航。突然，秋雨姑娘造访了大地，雨淅淅沥沥的，落在小溪里，荡起一个个大大小小的水圈。秋雨姑娘是那么温柔，那么体贴，为这美丽的秋天又增添了几丝迷人的色彩。

田野上，到处洋溢着丰收和喜悦。金灿灿的稻谷笑弯了腰，风一吹，它便与风儿一起跳舞，向秋姑娘打招呼。金色的稻浪一闪一闪，挨挨挤挤凑在一块，与同伴絮叨着今年的收获。瞧，农民伯伯们手持镰刀，开着收割机，在田野里不停地忙碌。虽然挥洒着豆大的汗珠，但脸上笑开了花。我想，他们心里也一定美滋滋的笑开了花吧。

果园里，不少果树都结出了甜美的果实，向人们展示着它们的圆润身姿。柿子树上，一个个大大小小的红灯笼挂满了树梢。梨子黄澄澄的，像一个个宝葫芦似的挂满了枝头。橘子也成熟了，走近去，摘一个，放在鼻子前嗅一嗅，那扑鼻的香啊，沁人心脾，尝一口，那是秋天的味道，更是幸福的味道。苹果呢，涨红了脸，像极了小姑娘那害羞的红扑扑的脸蛋，让你忍不住想要扑上去亲一口。对了，还有那美味的柚子，黄灿灿的，刺激着你的味蕾，让你不禁感叹秋天的美丽。

天空中，一片瓦蓝瓦蓝，像是谁打翻了蓝墨水。一群大雁排成一个“人”字，整整齐齐的向家的方向飞去，勾起游子们浓浓的思乡之情，久久地在上空回荡。



秋天，美丽的秋天，你为我们带来了丰收，带来了喜悦，带来了欢笑……

#### 美丽的秋天作文 篇 26

秋天美丽极了，桂花红红香味芬芳扑鼻，菊花仙子撑起了五彩缤纷的小伞，落叶纷纷的奔向大地母亲的温软怀抱，放眼望去，一片片金黄的稻浪，风过时，翻起一片片金秋的希望——秋姑娘挎着漂亮的化妆盒，哼着歌儿，迈着轻快的脚步来到田野，她给稻子穿上金色的长裙，稻子乐得弯下了腰，一阵风吹过，稻子此起彼伏地摇动起来，跳起了金黄的波浪舞，稻穗沉沉的低下了头，正笑眯眯地对秋姑娘说：今年真是个大丰收年呀！秋姑娘来到玉米地里，她给玉米换了身金装，玉米高兴地把长长的水袖挥舞在空中，亭亭玉立迎风微笑；秋姑娘来到大豆地里，她给大豆抹上绿油油的水粉，大豆开心地笑鼓了肚子，有几粒种子扑通直蹦向泥土，在土里开始生根发芽呢；秋姑娘又来到高粱地里，高粱们马上换上火红的外套，羞答答地垂下头，那些饱满的硕果里，却掩藏不住丰收的喜悦。

秋姑娘来到果园，她给桔子涂上了黄澄澄的水粉，桔子便熟透了，挂在树上像一盏盏小灯笼，照着小蝴蝶回家的路；她给石榴换上红通通的纱巾，石榴兴奋地把肚子撑破了，露出了晶莹剔透的石榴籽儿，让人垂涎三尺；她给梨儿织出金黄的礼服，梨儿赶紧穿上新衣，挂在枝头像一个个宝葫芦——秋姑娘来到树林，告诉树叶宝宝，你们的树妈妈要过冬了，快下来吧！

树叶宝宝不肯下来，想为妈妈尽最后一份孝心，但是，他们坚持不住，仍然飘飘扬扬的落了下来，像一只只飞舞的蝴蝶，又像一只只受伤的小鸟，他们盘旋着，向妈妈留下安慰的话话：明年春天，我们一定会再来看你。妈妈含着泪水，微笑着点点头，心里感叹着：孩子们，你们长大了，但愿你们过得更好！秋天是一个收获的美丽季节，我喜欢粉红的石榴；金黄的稻子；飘飞的树叶；怒放的秋菊——我喜欢美丽的秋天，我在这美丽的秋天里收获了许多许多。

#### 美丽的秋天作文 篇 27

不知不觉中，美丽的秋天已来到了人间，它进入了天空，进入了

秋天在果园里。一大片一大片的果树生长着累累果实，当你走进果林，一股股水果香味迎面扑来。那一个个又黄又大的柿子，沉甸甸地挂满枝头，一粒粒紫红的葡萄如珍珠般晶莹透亮，咧着大嘴的石榴胖得可爱。啊！秋天在水果中。

秋天天高云淡，凉风习习。于是，树叶慢慢变色了，变成黄色了、变成红色了。在我家的后山有一颗让我非常喜爱的银杏树。那树虽然不高大，但他也是秋天悄悄休息的地方。树上的银杏叶是我搜集最多的叶子。银杏叶像一把把小扇子，飘落时又像一只只长着黄翅膀的蝴蝶，那场景令我回味无穷。在竹林中，静静的躺着，观赏秋天的杰作，又让我感觉到秋天在竹林中。我小心翼翼的用那竹叶做成笛子，演奏着美妙、优雅的小曲，沙沙沙，沙沙沙……多么动听啊！

秋天的夜幕更是迷人！每当夜幕降临，星星露出了顽皮的双眼，在深蓝的夜幕中月亮开始慢慢地升上了天空，使闪闪发光的星星在夜幕中若隐若现，像是在和月亮一起捉迷藏。我看着满天的繁星，只见一颗流星在夜空里划出一条美丽的弧线，就好像在搜索着未来。月光照在树梢上，呈现出许多稀奇古怪的图案。月亮照亮了大地，就像给大地照了一次沐光浴。

我漫步在林间的小路上，地上被落叶铺上了一层层金黄的地毯。看着那些落叶，有的落在溪水中，像一只只小鱼。瞧，秋天的田野一片金黄的海洋！走近一看，是一派丰收的景象你看，高粱涨红了脸蛋，稻子忍不住笑弯了腰，玉米乐开了。在这秋天中，最为忙碌的应该就是农民伯伯们了吧！农民伯伯看到这些五谷丰登，粮食满囤，他们一定乐坏了吧！农民伯伯们要割稻谷、高粱，还有采摘玉米等……啊！秋天的美在一派丰收中。

秋天的美在果园中等着人们去采摘。秋天的美在树叶中，让你尽情享受。秋天的美在夜幕中，星星还眨着眼睛，照亮你的心房。秋天的美在丰收中，让农民伯伯乐开了花。我爱这个秋天，秋天真美丽！

## 篇 28

不知不觉夏季已经向我们告一段落了，秋季已经悄悄地迎面向我

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/058110040032006067>